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Parent Questionnaire-Spring 2021

671 Responses  10:40 Average time to complete Active status

1. Child Name

Latest Responses

61

Responses

2. Year Group

@ Nursery 3
@ Reception 7
. Year 1 10
@ Year2 9
Year 3 6
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3. Support available at home

@ Anadultis able to help yourc... 29
@ Anadultis able to help yourc... 28
@ No adult is available to regula... 2
@ Prefer not to say 0

@ Other 2

4. Please select all the statements that apply to your child’s ability to access home
learning:

@ My child has access to theiro... 38
@ My child has access to a share... 24

@ My child has access to an inter... 20

https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=n4L.Z48Vb3UyuMWrprdHsmwZ62Xtv6kdFhymcQeptSv5SUOVIEWUQySOxNNjhaN002SIplQ... 2/8
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. 5. Please select which changes to our remote learning have been beneficial for your
child:

@ Daily live meets and sessions ... 49
{) Live sessions with the teacher 29
@ Pre-recorded lessons with the ... 29
@ Access to the National Oak Ac... 33
@ Access to White Rose Maths L... 31
@ Small group meetings with te... 28
@ 1 to 1support with a teacher/... 25

@ Other 3
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6. The daily work and tasks are easy to access:

@ Agree 58

@) Disagree 3
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7. 1am/my child is able to use MSTeams/Tapestry:

@ Agree 60

£ Disagree 1

8. The remote sessions using MS Teams are easy to access:

@ Agree 59

¢ Disagree 1

9. How would you rate the school in their response to COVID-19?

61 4.7

Responses Average Number

10. The communication regarding the changes in approach to learning:

58 4.62

Responses Average Number

11. The communication to parents explaining the school’s plans for home learning:

58 4.6

Responses Average Number
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12. The information from the school on how to support your child with home

learning:
59 4.53
Responses Average Number

13. My child has regular contact with their teacher across the week:

@ Agree 60

& Disagree 1

14. Across the week the amount of work set for my child is:

@ Too much 11
£ Broadly the right amount 47
@ Toolittle 3

15. My child is provided with a variety of learning in addition to English, Maths and
RE:

@ Agree 58

{ Disagree 1
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16. My child receives regular feedback (either verbal or written) from the classteacher
over the week:

@ Agree 53

@ Disagree 7

17. If you disagree with the above, how could we make feedback clearer?

8 Latest Responses

Responses

18. Do you feel the home learning approach has been age appropriate for your child?
Please explain why/why not:

Latest Responses

47 "Yes"

Responses
p |IYeS "

19. Did your child access any of the Feeling Good Week activities?

@ ves 55
@ No 6

https:/Horms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=n4LZ48Vb3UyuMWrprdHsmwZ62XtvekdFhymcQeptSvSUOVIEWUQyS0xNNjhaN002SiplQ. .. 6/8
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20. The emotional wellbeing of our pupils is a top priority during these
unprecedented times, Do you feel your child's wellbeing has been supported?

Yes 59
[

& No 2

21. As a school we have a number of welibeing initiatives. Please select those you
think may benefit your child when they return to school:

@ 1:1 Counselling 8

@ Peer Support Groups 15
@ Additional PSHE sessions 18
@ Mindfulness Activities 43

¢ Additional Sport/PE opportuni... 36

@ Regular Forest School sessions 51
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22. Your opinion matters to us and helps to constantly review and inform our
practice. Any other feedback would be much appreciated:

31

Responses Latest Responses
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